



狂欢盛会 星茂汇 5周年庆典



星茂汇的故事是从爱开始的……
2017年,星茂汇落户凯德世家广场商圈,5年的时光,从最初的青涩到如今的茁壮,点点滴滴都离不开这座城市给予它的支撑与滋养。这五年,凭着对这座城市和生活在里人们“爱”,让星茂汇即使遭遇困难,也从未想过放弃;这五年,星茂汇不断蓄力,旺盛生长,与这座城市一起变好、变美……诞生的2017年,精彩的2018年,惊心动魄的2019年和2020年,难忘的2021年,踏着坚定步伐的2022年,每一步都与这座城市一起向阳生长……
今年,星茂汇5岁了,五周年店庆

活动,从9月23日拉开序幕,连续三天,直到9月25日结束,为的是与每一个支持星茂汇的人分享成长的欣喜与收获。

9月23日,永泰南路喧闹欢腾,人流如织,人们沉浸在欢乐的节庆气氛中,精彩活动的持续加持让热度不断持续不减,直到凌晨餐饮区依然有人在排队,卖场内各品牌店员甚至都顾不上喝一口水,一天下来嗓子都哑了。

本次5周年店庆,除了巨型蛋糕之外,星茂汇还推陈出新,摒弃了常规的音乐节形式,大胆尝试将只有屏幕上才得一见的高空威亚带到人们眼前。演员们

将电影里的“轻功”搬到现场,观众都惊叹不已。不仅如此,当天进店新老会员还可参与刮刮乐,“拆盲盒”的快乐让购物变得分外有趣。

五年时光倏忽而过,星茂汇以炙热之情一路向前!等风呼啸而过,等火点燃脉搏,从稚嫩到青春,精彩不断,心潮不落。青春的光在不停闪烁,扬帆掌舵心动起航,每一次出征只为这座城市的快乐。每一年都是来年的序章,就在出发一刻,梦想已被点燃,前方的路会越来越开阔,如同奔涌的新浪潮,生机无限。

(广告信息)

2023款领克03换装上市

9月23日,2023款领克03在庞太汽车文化园区银之隆领克中心正式上市。此次上市的新款领克03推出了普通版、性能版、混动版三种车型,共5款配置,售价区间为15.48-17.68万元。

领克03于2018年8月首次上市,是领克汽车旗下的第三款车型。作为紧凑型轿车,它主打年轻人用车市场。最新上市的2023款领克03为中期改款车型,新版车型对外观、内饰进行了全新的调整,升级优化了全车配置。在银之隆领克中心,记者看到,2023款领克03沿用了经典的三厢轿结构,分体式大灯组得以保留,纵向布局的LED日间行车灯与前发动机舱盖相结合,很有整体感。下方的远近光灯组则与贯穿式的前进气格栅融为一体,提升了车头的视觉宽度。此外,新车前包围中央是一个大尺寸的散热格栅,内部包含了中冷器等散热部件,两侧还配有造型



图案设计,运动氛围突出。

新车长宽高分别为4684/1843/1460mm,轴距为2730mm。车身侧面,腰线平直,前后侧翼子板略微宽出车体,与车门下方突出的筋线,形成了“收腰”的健硕姿态。亮黑色的外后视镜壳、车门把手以及18英寸双色五辐式轮圈,进一步提升了整车的时尚气息。车尾部,2023款领克03配备了一个小尺寸黑色尾部扰流板,尾灯变为贯穿式设计,内部垂直列队式的光源排列,在点亮后极具辨识度。新车后包围的设计也十分犀利,尾部两侧各有一个散热开口,尾部中间采用了与车身不同色的设计,配备了双边两出的椭圆形排气,将运动感拉满。

内饰配置方面,2023款领克03配备了12.3英寸的全液晶仪表盘及平底三辐式多功能运动方向盘,中控台中央配备了12.8英寸的悬浮式多媒体触控屏,下方是电子换挡结构。整个中控台的设计极具层次感,翻毛皮内饰材质和亮色座椅缝线的装饰,让新车的科技感与驾驶氛围都得到了很好的展现。新车

的车联系统采用的是高通骁龙8155芯片,同时还装有智能辅助驾驶系统,该系统使用了12颗超声波雷达、5颗毫米波雷达、4颗高清环视摄像头、1个前视高清摄像头,可实现25项智能驾驶辅助功能。

银之隆领克中心市场经理李文俊告诉记者,新款领克03取消了三缸发动机设计,升级为四缸设计。新版车型有燃油版、性能版、混动版可供消费者选择。其中,普通燃油版领克03搭载了2.0T涡轮增压发动机,最大功率254马力,最大扭矩350牛·米,传动系统匹配7速湿式双离合变速箱;性能燃油版领克03搭载了2.0T涡轮增压发动机,最大功率265马力,最大扭矩380牛·米,传动系统匹配8速手自一体变速箱及四驱系统,0-100km/h加速时间为5.7秒;混动版领克03搭载了1.5T混动专用涡轮增压发动机,匹配前置电动机和1.82kWh的三元锂电池,综合功率245马力,最大扭矩545牛·米,传动系统匹配3挡混动车驱系统,综合工况下油耗仅为4.5L/100km。(焦燃)

建行大同分行 多维度提升员工职业素养

本报讯 为有效提升员工职业素养,今年以来,建行大同分行大力培养专业人才,多维度加强员工队伍建设,为全行高质量发展注入新动力。

加强政治建设,培育优良作风。该行始终把政治建设作为加强队伍建设的重要内容,通过个人自学与集中学习相结合、理论与实践相结合的方式,不断提升员工职业素养,为推动高质量发展提供人才保障。

强化综合素质,促进成长成才。对于基层员工,以知识掌握、技能提升、制度执行为基础,通过会计证、银行从业资格证、技能比赛等方式,促进员工快速成长;对于本部员工,以专业精通、指导有力为基础,通过跨专业培训、多岗位锻炼、全方位学习等方式,提升员工综合能力。

加强实践锻炼,培养后备人才。通过实践锻炼,积极展现良好的企业文化和员工精神风貌;通过科学制定选拔培养考核方案,建立健全后备人才培养机制,不断夯实全行高质量发展的人才基础。

(培煜 雪峰)

建行大同分行 开展主题党日活动

本报讯 日前,建行大同分行各党支部开展“学党史、迎国庆,凝聚力量再出发”主题党日活动,激励广大党员干部奋力续写金融服务新篇章。

活动现场,在支部书记的带领下,全体党员重温了党的光辉历程,观看了微纪录片《歌唱祖国》。观影结束后,青年党员通过演讲、朗读、歌咏等形式抒发自己的观后感。随后,全体党员面向党旗重温入党誓词,用铮铮誓言诠释砥砺前行初心。

通过此次主题党日活动,全体党员思想深受教育,心灵深受洗礼。建行大同分行将以此次活动为契机,提升员工能力素质,锤炼优良作风,推动各项工作落地见效。

(培煜 雪峰)

建行灵丘支行 组织应急预案演练

本报讯 为进一步提高营业网点人员安全防范意识和应急处置能力,建行灵丘支行于近日组织了防爆应急预案演练。

此次演练本着“着眼实战、讲究实效”原则,结合日常工作中可能发生的突发事件,通过演练实操对安全应急预案进行检验。演练正式开始前,该行全体员工观看了教学视频,结合网点实际,制定了详细的演练方案。演练期间,大堂经理及时疏散厅堂客户,柜面人员全力保护客户生命财产安全,参与演练人员各负其责,协调配合,圆满完成了预案演练。

本次演练明确了各岗位员工在演练中的自身职责和应对措施,提高了全员处置突发事件的能力,进一步巩固了安全防范意识。

(培煜 雪峰)

金融热线

我的理财我做主

☎ 欢迎您拨打短信或拨打

18635299919